SIDE PANEL DRILLING - FORATURA SPALLA - TALADRO COSTADO
PERCAGE LATERAL - PERFURO ILHARGA
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DOOR DRILLING- FORATURA ANTA - TALADRO PUERTA
PERCAGE PORTE - PERFURO PORTA
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Lisboa (PORTUGAL)
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Mounting instructions and technical data

Istruzioni di montaggio e caratteristiche tecniche
Instrucciones de montaje y caracteristicas técnicas
Instructions de montage et caractéristiques techniques
Instrugcbes de montagem e caracteristicas tecnicas

MINIWINCH

OPENING SYSTEMS
SISTEMI DI APERTURE
SISTEMAS DE APERTURA
SYSTEMES D’'OUVERTURE
SISTEMAS DE ABERTURA

MECHANISM ASSEMBLY - FISSAGGIO MECCANISMO - MONTAJE MECANISMO
FIXATION MECANISME - MONTAGEM MECANISMO

Enlévement cache

Cover removal
Rimozione cover
Extraccion tapa

Extragéo tampa

DOOR ADJUSTMENT - REGOLAZIONE ANTA - REGULACION DE LA PUERTA
REGLAGE DE LA PORTE - REGULAGAO DA PORTA

Opening angle adjustment
Regolazione angolo di apertura
Regulacién del angulo de apertura

| Réglage de I'angle d’ouverture
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ATTENZIONE
WARNING

Lighten up door during the adjustment
Scaricare peso anta durante la regolazione
Aligerar peso de la puerta durante el ajuste
Alléger poids de la porte pendant le réglage

Aliviar peso da porta durante o ajuste
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Regulagéo do angulo de abertura

Opening speed adjustment
Regolazione velocita apertura
Regulacion de la velocidad de apertura
Réglage de la vitesse d’ouverture
Regulacéo da velocidade de abertura
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DOOR WEIGHT - TABELLE PESI ANTA - TABLES TABLONES PESOS PUERTAS
TABLES POIDS DES PORTES - TABELA PESOS PORTAS

Hinge 4 bol

ts

Cerniera 4 perni

Hinge 4 bolts
Cerniera 4 perni
Bisagra 4 pernos

Bisagra 4 pernos
F—THP Charniére 4 axes
| Bobradiga 4 parafusos
Spring 4 Spring 6 Spring 10 Spring 14 Spring 16 Spring 20
Molla 4 Molla 6 Molla 10 Molla 14 Molla 16 Molla 20
Muelle 4 Muelle 6 Muelle 10 Muelle 14 Muelle 16 Muelle 20
Ressort 4 Ressort 6 Ressort 10 Ressort 14 Ressort 16 Ressort 20
Mola 4 Mola 6 Mola 10 Mola 14 Mola 16 Mola 20
H H H H H H H H H H H H
Hp x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2
200-230 | 2-28 - 35-48 - 43-58 - 49-6,9 - 59-78 - 76-10 -
230-270 | 2-24 3-36 32-4 |68-85|37-56|68-92|44-62 - 6-76 - 7-9 -
270-330|1,7-21|32-38|31-39|54-74| 38-5 74-9 4-52 | 86-11 |47-73 [106-126 56-7,6 -
330 - 380 - - 26-36| 5-72 |33-49|72-88(37-51|8-112 |44-5596-124|54-6,7 |128-14
380 - 430 - - 28-37| 45-7 |29-39|61-87(33-45|75-11 |39-52(84-122|49-6,1|12-145
430 - 460 - - 22-3 |43-63(29-37|59-83|33-45(75-105|37-49| 85-11 |49-57 [105-125
460 - 480 - - 28-3 |41-61]29-37|55-75|34-41 7-95 |37-45 9-10 47-55| 11-12
Hinge 1 bolts
C] Cerniera 1 perni
I — Bisagra 1 pernos
Hp 1:'; Charniére 1 axes
| Bobradiga 1 parafusos
Spring 4 Spring 6 Spring 10 Spring 14 Spring 16 Spring 20
Molla 4 Molla 6 Molla 10 Molla 14 Molla 16 Molla 20
Muelle 4 Muelle 6 Muelle 10 Muelle 14 Muelle 16 Muelle 20
Ressort 4 Ressort 6 Ressort 10 Ressort 14 Ressort 16 Ressort 20
Mola 4 Mola 6 Mola 10 Mola 14 Mola 16 Mola 20
H H H H H H H H H H H H H
p x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2
200-230 | 24-28 - 4-48 - 42-6,2 - 48-6,8 - 58-8 - 7,2-10,4 -
230-270 | 2-23 |32-44| 3-44 6-84 |36-52|68-96| 44-6 - 52-7 - 6,8-8,6 -
270-330| 1,4-2 |29-38|29-38|56-78| 3-46 |64-88|36-52|7-102 | 46-6 (86-11,8/64-7,8 -
330 - 380 - - 2,7-37 5-7 32-43|65-85|37-49(69-10,143-57 (87-11,1|55-7,1 11,9-135
380 - 430 - - 29-36|45-6,1(31-39|57-73|37-45| 69-8 |45-6,1|85-10,1| 54-6,9 [10,9-125
430 - 460 - - 27-31|43-61(27-39|59-83|37-47|71-95|41-49(83-95|53-57(10,1-115
460 - 480 - - 25-29|41-57|28-38|53-77|36-44|68-89|38-4872-96|54-56|98-114
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ATTENZIONE - WARNING

The weight and the position of the handle may influence the performance of the mecanism
Il peso e la posizione della maniglia possono influenzare le prestazioni del meccanismo
El peso y el posicionamento del tirador pueden afectar las prestaciones del mecanismo
Le poids de la porte et la position de la poignée sont des facteurs influengant les prestations du mécanisme
O peso e o posicionamento do puxador podem afetar as prestacdes do mecanismo
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H
Dr—pT Charniére 4 axes
| Bobradiga 4 parafusos
Spring 4 Spring 6 Spring 10 Spring 14 Spring 16 Spring 20
Molla 4 Molla 6 Molla 10 Molla 14 Molla 16 Molla 20
Muelle 4 Muelle 6 Muelle 10 Muelle 14 Muelle 16 Muelle 20
Ressort 4 Ressort 6 Ressort 10 Ressort 14 Ressort 16 Ressort 20
Mola 4 Mola 6 Mola 10 Mola 14 Mola 16 Mola 20
H H H H H H H H H H H H
Hp x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2
200-230 | 2,6 -3,1 - 44-55 - 6,3-8,5 - 75-93 - - - - -
230-270|21-25| 4-48 |34-45/68-92|45-56|92-12 |6,8-86 - - - - -
270-330 | 2-23 |35-45| 3-49 |61-77|37-51|77-101|54-71(105-13,7/6,1-7,3 [12,1-145 - -
330 - 380 - - 25-36151-69(32-43|66-93|46-61|91-11,3|49-64 105-12963-7,3 125-145
380 - 430 - - 23-32144-66 3-4 66-82|44-54|84-10,2| 46-56 |94-11,4|55-64 | 11-13
430 - 460 - - 23-3 |42-62(28-36|54-76|42-52|74-94|44-5484-106| 52-6 [106-122
460 - 480 - - 23-3 |42-62|28-36|54-76| 4-52 (72-94|44-54|84-106| 52-6 |104-116
Hinge 1 bolts
Cerniera 1 perni
I — Bisagra 1 pernos
D Hp 1:'; Charniére 1 axes
] Bobradiga 1 parafusos
Spring 4 Spring 6 Spring 10 Spring 14 Spring 16 Spring 20
Molla 4 Molla 6 Molla 10 Molla 14 Molla 16 Molla 20
Muelle 4 Muelle 6 Muelle 10 Muelle 14 Muelle 16 Muelle 20
Ressort 4 Ressort 6 Ressort 10 Ressort 14 Ressort 16 Ressort 20
Mola 4 Mola 6 Mola 10 Mola 14 Mola 16 Mola 20
H H H H H H H H H H H H
Hp x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2 x1 x2
200-230 | 2,5-2,9 - 4,1-59 - 53-73 - 8-11 - - - - -
230-270 | 2,2-25|41-48|33-48|68-96| 42-6 |96-128| 6,6-8,6 - - - - -
270-330|19-23|34-43|32-45|63-81|38-51|79-1,157-73 11,3-145 6,1-8 [12,9-155 - -
330 - 380 - - 26-34| 5-65 |33-45|73-85|49-63|97-11,7|53-6,510,7-12,9 6,7-7,3 [13,3-14,9
380 - 430 - - 25-34| 5-62 |32-42|6,2-82|44-54|86-106|4,8-56|98-11,4|59-6,6 | 11,8-13
430 - 460 - - 23-3 |46-62| 3-38 |62-78| 4-52 |78-102|46-54|9-104 | 56-6 [11,4-122
460 - 480 - - 24-32| 46-6 28-4 | 56-78| 38-5 | 76-10 |45-54(88-104| 54-6 |10,8-11,6
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ATTENZIONE - WARNING

The weight and the position of the handle may influence the performance of the mecanism
Il peso e la posizione della maniglia possono influenzare le prestazioni del meccanismo
El peso y el posicionamento del tirador pueden afectar las prestaciones del mecanismo

Le poids de la porte et la position de la poignée sont des facteurs influencant les prestations du mécanisme

O peso e o posicionamento do puxador podem afetar as prestagcdes do mecanismo
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